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Δελτίο Τύπου:  

Ευχαριστήρια Επιστολή προς την οργάνωση Αποστολή «ΑΝΘΡΩΠΟΣ» 

 

Ο Πολιτιστικός Μορφωτικός Σύλλογος Γυναικών Ρομά Δροσερού Ξάνθης «Η 

ΕΛΠΙΔΑ», η πρόεδρος και τα μέλη, ευχαριστούν την οργάνωση Αποστολή 

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ»  που έσπευσε να καλύψει το αίτημα μας και επισκέφτηκε το Σύλλογο 

μας για προληπτικές ιατρικές εξετάσεις σε παιδιά και την έκδοση Ατομικών Δελτίων 

Υγείας Μαθητών για την εγγραφή στο σχολείο. Η δράση υλοποιήθηκε τις 

ημερομηνίες 3 ως 5 Απριλίου από εθελοντές ιατρούς της οργάνωσης, την 

καρδιολόγο, κ. Κωνσταντίνα Βογιατζή, την ΩΡΛ χειρούργο κ. Βαρβάρα Σκιά με την 

βοηθό της κ. Νικολέττα Αθανασοπούλου, τους παιδιάτρους, κ. Αγγελική Μπεσλίκα, 

κ. Κωνσταντίνα Λαβασίδου και τον κ. Θανάση Μπαγγέα με την υποστήριξη του κ. 

Αδαμίδη, Διευθυντή της παιδιατρικής κλινικής του Γενικού Νοσοκομείου Ξάνθης και 

των παιδιάτρων Ξάνθης, κας Αμαλίας Τσακίρη και της κας Ιωάννας Βλάχου, του 

ΔΙΕΚ Γ.Ν. Ξάνθης που διέθεσε 23 σπουδαστές, καθώς και του Ομίλου ΙΑΣΩ για την 

πολύτιμη υποστήριξη με αναλώσιμα. Συνολικά πραγματοποιήθηκαν 201 

Παιδιατρικές εξετάσεις, 63 Καρδιολογικές εξετάσεις, 147 ΩΡΛ εξετάσεις ενώ 

δόθηκαν ακόμη 140 ΑΔΥΜ. 

Ευχαριστούμε θερμά την κ. Υπατία Δούση- Αναγνωστοπούλου, καθηγήτρια Ιατρικής 

Σχολής ΕΚΠΑ και ιδρύτρια της οργάνωσης, για την πολυετή συνεισφορά της στο 

Σύλλογο μας μέσα από την ουσιαστική κάλυψη των αναγκών του ωφελούμενου 

πληθυσμού του Συλλόγου από το 2013. Όλα αυτά τα χρόνια η οργάνωση Αποστολή 

«ΑΝΘΡΩΠΟΣ» έχει υποστηρίξει το Σύλλογο μας υλοποιώντας προληπτικές ιατρικές 
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δράσεις με εμβολιασμούς παιδιών, ιατρικές εξετάσεις για παιδιά και γυναίκες και με 

τη διανομή ειδών ένδυσης, υπόδησης και άλλου εξοπλισμού. 

 

Με εκτίμηση, 

Η Πρόεδρος του Πολιτιστικού Μορφωτικού 

Συλλόγου Γυναικών ΡΟΜ  Δροσερού Ξάνθης,  

«Η ΕΛΠΙΔΑ» 

  

 

    

                                                                                                            

 Σουλεϊμάν Σαμπιχά 

 


